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EPQTHXEIZ Z()XTOY-AAOOYX
Av f ouvexng oto [a,p] eivai Lﬁ f(X)dx>0<= f(x)>0

B
. Av f ouvexhc kai yv. ab§ouoa oto [a,p] 1oxUel oTI: I f(x)dx > 0.
a

- av [T dxz [ g(x)dx, 76z £(x)2 g(x) yiax kb xela, ]

Av F(x) = LX f(@)dt, f ovveyic oro [, B], x €[, B], T6Te n F civai
Tapaywyioign e oUVEXA TTPWTN TTAPAYWYO.

Eivai _Lﬂ f(x)dx >0« a> B.(f ouvexng, yvioia ab€ouoa aTo R).

Av f 6x1 yvAoia povoTovn ato [a,p] 1oxver ot max(f(x)) = f(a) xar ()
av [ £ (x)dx= [ g(0dx, 26z f(x) = g(x) e izoro x, <[a, .

Av F(X) = j (jb f@)dt)du, f cvveyic oro [e, B, x €[a, B], T6Te n F eiva

OUo wopéc mapaywyioipn e ouvexh deUTepn TTapdywyo.

Av n ouvdpTnon f civai 8Uo popéc Tapaywyiaipn oto R kai mapouaoidlel
akpOTATA OTA Onpeia a kal P pe a < P, TOTe uTdpxel onyeio X, oTo (a,p) worte
f " (X0)=0.

Av yia Tig ouvapTioeig f,g 1oxVer f(x) > g(x) yia kdBe x TpaypaTikg, TOTE
1oxVel yiautég 6T £ °(x) > g "(x).

O YEWUETPIKOC TOTTOC TWV HIYadIKWY yid Toug omoioug 1oxVel Re(z)=-Im(z)
gival n euBeia y=-x.

T Toug pIyadikouc apiBpoug 1oxUer n 1goduvapia: z+w?=0<>z =w =0.

Av yia Thv ouvexh Kai un otaBeph oTo [a,p] ouvdptnon f 1oxVel OTI

Lﬁ f(x)dx =0, 16Te n f(x) éxer pia TouAdxioTov pila oto [a,pl.

Av n ouvdpTtnon f civai kKupTh oc 6Ao To R, TdTe n f dev £xel akpdTara.

H ouvdpTnon mou opiletal ye F(X) = LX f(t)dt, f ovveyns oro R eivai
TapaAywyioihn HE oUVEXA TTPWTN TTAPAYWYO.

O1 e1koveg Twy piyadikwyv z,—2,Z,—Z (z #0) oTo piyadiké emimedo civai
KopuPéC opBoywviou TapaAAnAoypdppou.

Av yia 300 ouvapTnoeig 1oxVel 0TI f “(x)=g "(X) via kGO x TpaypaTikoé Kal
f(1)=9(1), 76T 01 f KaI g TauTICOVTAl.

Av n f diatnpei otaBepd mpodonyo ato [a,p], ToTe n f eival ouvexnc oto [a,pl.
Av n f givai avTioTpéyiun, ToTE gival yvAoia govoTovn.

20.0OAa ta Celyn ouluywv Hiyadikwy He igo HETPO , eival avTIBIAPETPIKA onpeia

21.

Tou 810U KUKAOU.
Av n mapdywyoc ouvdpThonh The T gival ouvexic aTto X, T6Te n f ivai
ouveEXNC OTO Xo

22. Av via Tig ouvexeig aTo [a,p] ouvapTioeig f, g 10xUel n oxéon:

LX f(t)dt = j g(t)dt, x [a, ], TéTe f(x)=g(x) via kaBe X <[a, Al.

23.KdB¢e ouvexnc oc éva didotnua A ouvdpThon, éxel TTapdyouad.



24. Av pia ouvdpThon gival KUpTH oc éva didoThua A, T6Te h TTapdywyog Tng
ouvdpTtnong diatnpei BeTIKO TTpdOoNUo.

25.T1a dUo ouvexeic ato [a,p] ouvapThoeig, UTtApXEl ONUEIO OTO OTTOIO N
amoéaTaon Toug yivetal péyioTh.

26. AUo ouvapTHOEIC 01 0TToiEC éXOUV i0EC TTapaywyouc kai dev diépxovTail amod
10 (0,0) Kai o1 Vo, pmopei va TautiCovTal.

27. AUo piyadikoi o1 oTroiol £xouv ioa péTpa 10aTéXouv amd Thv dpxh Twv
aovwv.

28.T1a kdBe piyadiké apiBuéd z 1oxvel h oxéon: | 2" +w' | z+w |

29.TIoxVel 611 (2 +(2))" =2Re(z"), veN.

30.H eikéva Tou piyadikou z =i*", ppioketar aTov d€ova X ‘X .

31. Av n mapdywyocg Hiag auvdpTnong civai oTaBepdc apiBuog, ToTe n Ypa@Ikn
TnG MapdoTaon sival euBeia h omoia diépxeTal améd To (0,0).

32. Av yia dUo ouvapTAOEIG OPIOHEVEC OUVEXEIC KAl TTApaywyioldeg aTo R, 10xUel
n oxéon f'(x)>g'(x), 167e 10xVer 011 f (X) > 9" (X).

33. Av o1 Ypa9IKEG TAPAOTACEIG TWV OUVEXWY aTo R auvapThcewy f kai g,
TEUVOVTAI OTA onyeia X=a kai X=p, TéTe utdpxel onyeio ato (a,p) oTo omoio oI
EQATITOUEVEG TOUG eival TapdAAnAEG.

34.H eikdva evog avoikToU d1aoTAPATOC HIAg auvexoUG ouvdpTnong €ival avoikTo
didaTnpa.

35. Mia yvnoiw¢ atfouoa ouvdpThoh pe BeTikéEC TIHEC oTo A cival kal KUPTH aTo
A.

36. To opiopévo oAokARpwHa HIAg auvexoUcC Kal He BeTIKEC TIHEC auvdpTnong dev
gival omwodnmoTe OTIKOC apIOUAC.

37. Mia kKupTh ouvdpTtnon oto edio opialoU TNG, TTapouaidlel TOTIKO akpoOTATO.

38. Mia ouvdpTnon pmopei va Tapouaidalel akpdTATo XWPIC va £Xel Kpigido
onueio.

39. Mia ouvdpTnon Tou Xl Kpigipo onpeio €XEl AKPOTATO O€ AUTO.

40.H oxéon |z—alslz+al, ae R, 1ox0el povo yia pavraoTikoUs apiBpolc.

41. Av n mapdywyo¢ ouvdpThon piag ouvdpTtnong f, sivar euBeia, 16Te  f
Tapouaidalel akpdTaro.

42.To Bcwpnpa Rolle dev 1oxVer av n f gival opiopgévn o avoikTo didoThud.

43. Av dUo ouvapThoeig éxouv Tedio oplopoU To R, TOTE Kal n oUVOEOn Toug €XEl
medio opiapou To R.

44 Av dUo ouvapThoeig £xouv Tedio opiopoU To R, TOTE Kail To YIVOUEVO Kal TO
TNAiKo Toug éxouv Tedio opiapol To R.

45. Ta Koiva anueia 300 avtioTpopwyv HeTal Toug ouvapThocwy PpiokovTal
Tdvw oThv euBeia y=x.

46. Av yia ouvdpTnon civai yvaoia ab§ouaoa, TOTE KAl N avTioTpoYh TNG civai
yvhaia atouaa.

47.To aBpoioua dUo yvnoiwg HOVOTOVWY CUVAPTATEWY gival eTtiong yvAaoid
HovéTovn cuvdpThon.

48. MTropoUpe va xphoigomoinooupe Tov kavova DLH og kAdopa TnG Hop@hc
(0/0), epboov apiBuUNTAC Kal TAPOVOUAOTAG €ival OUVEXEIC OUVAPTAOEIC.



49. H oxéon (z —E)V e R, 1oxUe1 pyévo av v=4p, dTIoU p aképaiog.

50.Av A, B o1 eiIkdveg Twv Hiyadikwy z Kai iz, ToTe n ywvia AOB cival opOn.

51. Av A, B o1 eikdveg Twv z, w ToTE av |z+w|=|z|+|w]| Ta A, O, B civai
ouveuBeiakd onyeia.

52. Av z gival pun Tpayparikog piyadikog, n ouvdptnon f(x)=Im(z)+Re(z)x, civai
oTaBepn.

53. H aocUpumTwrn euBcia piag ouvdptnong dev éxel Koivd onpeia e Tnv
ouvdpTnon.

54. Mia ouvdpTnon pe TTAdyia acUUTTWTh eV UTopei va £xel opilovTia
aoUUTTTWTN.

55. Av via pia ouvdptnon f 1oxvel ot X'L'IL@ —a, aeR’, éxel TAdyia
aoUUTTTWTN.

56. Mia ocuvdpTnon pe medio opiopol To [-2, 2] yTopei va éxel doUPTTTWTN.

57.Av To 6plo piag ouvdpTnong oTav To X TEIVEI 0TO X, €ival OeTIKOG apIOpog,
TOTE N ouvVAPTNON Ttaipvel OETIKEG TIMEC YIA KABE X KOVTA OTO Xo.

58. Av pia ouvdpThon civai KoiAn oe éva Sidotnua A, Téte n £’ Taipver pévo
apvnTIKEG TIHEG oTo idIo didoTnua.

59. Av pia ouvdpTtnhon civai yvhoia gBivouoa oe éva didoTthua A, T6Te h
Tapdywyog ThG HTTopei eival kai ion pe To UNdEV yvia KATIOIEG TIHEG ATt TO
didotnua A.

60. Mia ouvdpTnon koiAn o éva didoThpa A kai n epamTopévn ThG o€ KATTOI0
EOWTEPIKO anpeio Tou A, pévo éva Koivo onpeio utopoUv va £Xouv.

61. Av pia ouvdpTtnon f eival kupTh aTo [a,p] kar g(x) n epamTopévn TnG o€

B
KATolo onpeio X, EOWTEPIKS Tou [a,p], TOTE To I (f(xX)—g(x))dx civai
a
OeTIkOC ap1BuoC.
62. Av 1o0xU¢el
()2 9(X) ya xide xR, 7otz | (f(x)-g(x))dx>0, 7ov rkeR
63. Av f ouvexic oto [a,p] kai f yvAoia povéTovn oto [a,p], T6TE To
B
L f (x)dx diver To eppaddv avdueoa oThv ypadyikh TapdoTtaon Tng f, Tov xx°
Kal TIC eUB¢eiec X=a, x=Pp.
64.To lim f(x)=1<lim f(x)=lim f(x) =1
X—>a x—a* x—a~
65.Ioxvel n oxéon: lim f(x) =1 @Llrrol f(a+h)=I
X—a —

66. Mia ocuvdpTnon opiopévn ae KAeIaTo d1AaThA Kal n oTroid ival yvAdid
pBivouoa oe auTo, Umopei va apouaidlel onpeio KAUTTNG 0€ ECWTEPIKO onyeio
Tou 81a0TAKATOG.

67. Eva onucio oTo omoio dev opileTal h deUTEPN TTAPAYWYOC HIAG oUVAPTNONG,
XapakTtnpileTal kpioipo.

68. Av pia ouvdpTtnhon eivail yvioia ab§ouoa aTo (a,p) kai yvAcia gBivouoa ato
(B.y) , mapouaidalel TomiKO HEYIOTO OTO X=P.



69. Av n f civai ouvexh¢ oto 8idoTthua A kai a,p,y aviikouv oto A |, TéT¢E
oxoer [ £ (e[ £ (dx = [  (x)dx
a y a

70. Av pia ouvdpThon f civai dUo popéc¢ Tapaywyioipn oto A kai a eowTEPIKO Tou
A via 1o omoio f* " (a)=0, T6Te n f Tapouaidlel ohyeio KAUTAC OTO a.

71. O1 avTiBeTo!l pavraoTikoi apiBuoi éxouv ioa péTpa.

72.Av via 1o piyadikd w 1oxUel W+W = 0,16Te 0 (W+3) el

73. Av yid To HIyadiko z 1axVel OTI: Z Z= p2, TOTE N €1KOVA TOU Z ATTEXEI ATIO TO
(0,0) améoTaon p.

74.0 pévoc piyadikacg yia Tov otoio 1oxvel |z-1]=0 eivai o i.

75.Av |z|=3, TéTe |2-2| <5.

76.Av A, B o1 eiIkdveg Twyv Hiyadikwy z kai iz, T0Te n ywvia AOB civai opOn.

77.Iox0el n oxéon: z* =16 < z =+2i

78. 01 €1kOvEG TWY Z,Z,—Z,—E gival KOPUPEC TETPAYWVOU.

79.Avo EER, TOTE KAl O (E-W)ER.
W

80.Av A, B o1 eikéveg Twv z, w TOTE av |z+w|=|z|+|w| Ta A, O, B civai
ouveuBeiakd onyeia.
81. Av ioxuer oTi: |z-2|=|z-2i|, TéTe Re(z)+Im(z)=0.

82. KaBe piyadikoc apiBpéc z pmopei va ypagBei oav: Z = «/(Rez 2 +i-y(Imz)?

83.0 y.T Twv onyeiwv z yia Ta omoia 1oxVel: | 22 —3i |5 3+ 2iz| eival KUkAog
HETOKAOETN eUBcia.

84.Av A, B ol e1kdveg Twy piyadikwy z, w Kal Ta A, B gival ouppeTpikd we mpog
Tov 0p1Z6vTio d€ova, ToTe 10XVel (2 + W)™ eR.

85.H oxéon |z’=12", 10xVe1av zeR 7 zel.

86.H axéon (z —E)V e R, 1oxVel pyévo av v=4p, 6TToU p aképaiog .

87.Ymapxouv akpipw¢ dUo piyadikoi apiBuoi yia Toug oTroioug 1oXUouv
TauTtéxpova ol axéoei¢ |z|<1 kai |z-1|=|z-i].
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88.TMa kdOe piyadiko z 1axUouv ol oxéoeig: Rez = — kat Imz= —

89. Av via Toug piyadikoUc z, w 1oxUel n oxéon Z%+w?=0, TéTe o1 Z KaI W £XOUV
ioa HéTpa.

90. IoxUel n 100duvapia: z°+w?=0<z=w =0.

91. O1 piCec piag deutepoPdduiac e€iowaong pe TPAyHATIKOUC OUVTEAETTEG Kal
apvnTikn diakpivouoa divovral amo Thv oxéaon: %.

92. Av éva moAuwvupo éxel pila Tov (2+3i) , T0TE éxel pila kai Tov (2-3i).

93. To péTtpo Tng diapopdc dUo Hiyadikwy 1goUTdl e TNV ATTOGTACH TWV EIKOVWY
TOUG.

94. Av éva TOAUWVULO HE TTpayHaTikoUG ouvTeAeaTEC éxel pila To 2i, ToTe Ba
éxel Tapdyovra To (z°+4).



